

Vítězství nad světem

Dobrá nálada je Kristův řád a toto musí být jednou z charakteristik křesťanů na tomto světě. Ti, kdo věří v Krista, by se neměli trápit (Jan 14: 1). Trápení tohoto současného světa jsou jistá, nelze je však srovnávat se slávou budoucího světa, jehož jste účastníkem.

Vítězství nad světem

Shrnutí: Znovu jste byli vzkříšeni a nyní jste součástí Boží rodiny jako syn, nicméně jeho vůlí je, abyste nebyli vzati ze světa „Nežádám, abys je vzal ze světa, ale aby tě vysvobodili od zla“ (Jan 17:15).

Před tímto světem je Kristův řád jasný: budme v dobré náladě, přemohl jsem svět! (Jan 16:36) To víme „Bůh tak miloval svět, že poslal svého jednorozeného Syna...“ (Jan 3:16), aby každý, kdo věří v Krista, nezhynul a nezískal věčný život. Jaký svět miloval Bůh? Bůh miloval lidstvo, to znamená, že Bůh miloval všechny lidi narozené z Adama bez rozdílu (lidstvo = svět).

Byl jsi jedním z lidí, které Bůh tolik miloval, a Kristus byl osvobozen, abys nezhynul, protože to by byl konec lidstva kvůli Adamovu zkaženému semenu.

Nyní, protože jste v Kristu, již nejste součástí ztraceného lidstva „Nejsou ze světa, protože já nejsem ze světa“ (Jan 17:16). Bůh miloval všechny lidi a ti, kteří věřili, byli znovu stvořeni jako duchovní lidé, a přestali patřit do světa Adama.

Věřili jste, že jste se znovu narodili a stali jste se účastníkem přírody a} Boží rodiny.} Přestali jste být Adamovým synem a stali jste se Božím synem v Kristu (posledním

Adamovi), duchovním člověkem.

Kristus se před ukřižováním modlil k Otci slovy: „Nežádám tě, abys je vzal ze světa, ale abych je chránil před zlem“ (Jan 17:15). To znamená, že Ježíš měl být vyňat z tohoto světa, ale ti, kdo v něj věřili, z tohoto světa vyřazení nebudou. To ukazuje, že ačkoli jste ještě nebyli z tohoto světa vyřazení, už do něj (do světa) nepatříte.

Jste výlučným Božím majetkem zapečetěným slíbeným Duchem svatým:

„... což je záruka našeho dědictví pro vykoupení Božího majetku ve chvále Jeho slávy“ (Ef 1,14).

Ačkoli jste ještě nebyli vyvezeni ze světa, unikli jste již korupci v něm.

„Za což nám dal velká a drahocenná zaslíbení, abyste skrze ně mohli být účastníky božské přirozenosti, unikli jste zkaženosti, která skrze chtíč je na světě“ (2Pe 1: 4).

Vždy si pamatuji „... že jsme z Boha a že svět leží v tom zlém“ (1. Jana 5:19).

Ježíš žádal Otce, aby nebyl vyveden ze světa a aby nebyl chráněn před zlem. Tímto způsobem důvěřujte také tomu, že je to Ježíš, který vás udržuje nedotčen od toho zlého (1. Jana 5:18). Ježíš přemohl svět a vy jste účastníkem tohoto vítězství. To však neznamená, že zatímco jste na tomto světě, jste imunní vůči utrpení „Říkal jsem vám to, abyste měli pokoj ve mně; ve světě budete mít soužení, ale buďte v dobré náladě, přemohl jsem svět“ (Jan 16:33).

Dobrá nálada je Kristův řád a to musí být jednou z charakteristik těch, kdo v Něho věří. Ti, kdo věří v Krista, by neměli být vyrušováni, když se v tomto životě setkají s problémy (Jan 14: 1). Trápení tohoto světa jsou jistá, nicméně nejsou zdaleka srovnatelná se slávou budoucího světa, jehož

jste účastníkem. Svět jste přemohli, když jste se stali členy Boží rodiny. „Dítka, vy jste z Boha a již jste je překonali; neboť větší je to, co je ve vás, než to, co je na světě “(1. Jana 4: 4).

Jste více než vítězem toho, kdo vás miloval (Ř 8:37)! Existuje však výstražná zpráva: „Nemilujte svět ani svět...“ (1. Jana 2:15). Víme, že Kristus je smíření za hříchy celého světa, kdokoli Ho přijímá, je proto, že Ho miluje a miluje toho, kdo ho stvořil.

Každý, kdo věří v Krista, plní vůli Boží, je stejný jako milování Boha. Kdokoli miluje Boha, nemiluje svět a nepatří do světa, tj. Protože vykonal Boží vůli, tj. Věřit v toho, kterého poslal, nemilujete svět. Ale těm, kteří nemilují svět (těm, kteří věří v Krista), zbývá nemilovat to, co je na světě.

Abyste nemilovali to, co je na světě, musíte se řídit doporučením apoštola Pavla: „A ti, kteří tento svět používají, jako by ho nezneužívali, protože zdání tohoto světa pomíjí“ (1Ko 7:31). „Nyní prochází svět a jeho touha...“ (1. Jana 2:17), ale navždy zůstaneš s Kristem.

Když jste se narodili z Boha, dobyli jste svět a začali žít v duchu. Kdo tedy žije v duchu (evangelium), musí také v duchu chodit „Každý, kdo se narodil z Boha, přemůže svět; a toto je vítězství, které zvítězí nad světem, naše víra “(1. Jana 5: 4).

Máte víru (odpočinek) v Boha a díky tomu jste již přemohli svět. Takové vítězství bylo uděleno prostřednictvím Kristova evangelia, víry, která zvítězí nad světem. Nyní vám zbývá chodit mezi lidmi způsobem hodným povolání, kterým jste byli povoláni. To znamená, že již nechodte (nechovejte se) jako ostatní pohané, a dopouštějte se všeho možného rozpuštění a zmatku (Ef 4: 1, 17).